Le chariot fou
corrigé
Un chariot sur un manège est décrit ci dessous. Les différentes positions occupées par le chariot seront notées de MO à M26.   Sur le schéma la flèche à une longueur de 10 cm.  1 cm représente 2 m dans la réalité. Deux positions successives sont séparées par un intervalle de temps  
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1. Calculer les vitesses instantanées v2 et v8 réelles aux positions 2 et  8.
2. Représenter les vecteurs vitesses correspondants, en prenant comme échelle  1 cm pour 2 m.s-1. Donner les caractéristiques du vecteur vitesse v8.
3. Calculer la vitesse angulaire moyenne w de la nacelle entre les instants t6  et t20. 
4. Calculer cette vitesse moyenne N en tr.min-1. 
5. Décrire le mouvement du chariot au cours du temps.

[image: image2.png]












_1282119663.unknown

